
ВОСКРЕСЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІТОВСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

 від 26 вересня 2018 р. № 32                         ХХІІІ  сесія селищної ради          
смт. Воскресенське                                        восьмого скликання

Про затвердження технічної документації
 із землеустрою щодо встановлення меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
та надання в оренду земельної ділянки  для  
ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва (під розміщення току і ремонтних майстерень)
 

         Розглянувши заяву  громадянки  Мартиненко  Юлії  Володимирівни,  в
особі  керівника  приватного  підприємства  «Виробничо-товарна  фірма
«Лагуна»»,   наявну  земельно-кадастрову  інформацію,  рекомендації
постійних  комісій  селищної  ради  ,  керуючись  Конституцією  України,
Земельним кодексом України, Законами України “Про оренду землі”, “Про
землеустрій”, “Про місцеве самоврядування в Україні”,   селищна рада
 

ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити  технічну  документацію із  землеустрою  щодо встановлення
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) прав користування на умовах
оренди  приватному  підприємству  «Виробничо-товарна  фірма  «Лагуна»»
кадастровий  номер  хххххххх)  загальною  площею  2,9432  га,  за  рахунок
 земель  комунальної  власності,  з  віднесенням  їх  до  земель
сільськогосподарського призначення.
    Обмеження у використанні земельної ділянки відсутні.

2.  Надати приватному підприємству «Виробничо-товарна фірма «Лагуна» в
оренду  земельну  ділянку  площею  2,9432  га   для   товарного
сільськогосподарського  виробництва  (під  розміщення  току  і  ремонтних
майстерень  )  в  адміністративних  межах  Воскресенської  селищної  ради
Вітовського району Миколаївської області ( за межами смт. Воскресенське).

 3.  Встановити  річну  орендну плату  за  користування  вказаною земельною
ділянкою в розмірі 12 % від їх нормативної грошової оцінки з обов’язковим
переглядом ставки орендної плати один раз на рік .



 4. Доручити селищному голові Шаповалову О.М. укласти в місячний термін
від імені ради договір оренди землі згідно даного рішення.

 5.  Контроль за  виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з
питань   житлово-комунального  господарства  та  комунальної  власності,
питань  містобудування,  будівництва,  земельних  відносин  та  охорони
природи.
 
  

Селищний голова                                                           О.М. Шаповалов


